

NOI CONDIȚII PENTRU RIDICAREA GUNOIULUI

Asociația de Proprietari Cartier-Condominiu Cosmopolis Faza 1 vă informează că începând cu luna mai 2021, conform contractului de ridicare a gunoiului încheiat cu firma ECOVOL (companie deținută integral de Consiliul Local Voluntari), prețul de ridicare a gunoiului va fi de **15,88 lei/persoană/lună, cu 3 colectări pe săptămână**, aplicat la numărul de locuitori ai cartierului înregistrat în evidența Asociației (**1066 de persoane** în prezent).

VĂ RUGĂM SĂ AVEȚI ÎN VEDERE URMĂTOARELE ASPECTE IMPORTANTE NECESARE PENTRU PĂSTRAREA ACESTUI PREȚ:

- 1. ECOVOL solicită declararea numărului real de persoane.** Cantitatea de gunoi ce ajunge la gropaă este cântărită , fiind diferențe mari între valoarea estimată/persoană și numărul declarat de Asociație.
Rugăm proprietarii să declare numărul numărul corect de persoane ce locuiesc în apartamente ori, în cazul în care constată că există la alte apartamente diferențe între numărul declarat pe lista de plată și cel real, să sesizeze în scris Asociația.
- 2. GUNOIUL TREBUIE COLECTAT SELECTIV.** Avem obligația de adunare SELECTIVĂ a gunoiului menajer (fracție umedă) față de cel reciclabil (fracția uscată reprezentată de sticlă, carton, metal, plastic).

DACĂ ARUNCĂM GUNOIUL AMESTECAT, PLĂTIM UN PREȚ MAI MARE – 23,84 lei/100 litri/persoană/1 ridicare pe săptămână !

Vă rugăm să atrageți atenția celor care fac acest lucru și, în cazul în care nu vor respecta, vă rugăm să sesizați în scris Asociația !

La data de 01.10.2020 Asociația a fost notificată de furnizorul Ecovol cu privire la modificarea unilaterală a contractului de salubritate (de ridicare a gunoiului) ce ar fi condus la creșterea de 2,5 ori a prețului serviciului (prim modificarea unilaterală de către Ecovol a numărului de locuitori de la 1080 la 2500 de persoane) iar în caz de rezuf din partea Asociației frecvența ridicărilor ar fi urmat să scadă de la 3 ridicări săptămânale la o singură ridicare!

Față de această situație Asociația a inițiat negocieri cu Ecovol și în același timp a cerut oferte și de la alte companii (singura ofertă primită a fost de la societatea Romprest, cu un preț de aprox. 3 ori mai mare decât cel solicitat la 01.10.2020 de Ecovol).

Urmare a negocierilor purtate cu Ecovol, Asociația a reușit reducerea pretului solicitat de Ecovol și prelungirea contractului, începând cu luna aprilie 2021 (de la 7,94 lei la 15, 88 lei) , precum și păstrarea numărului de 3 colectări pe săptămână.

Asociația de Proprietari Cartier-Condominiu Cosmopolis Faza 1,

Prin Manager de Complex **MARIUS CIOCAN**

